
 
 
 
 
 
 

COLÉGIO DE PROCURADORES DE CONTAS 
 

  

ATA DA 13ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023 DO  

COLÉGIO DE PROCURADORES DE CONTAS 

 

 

No dia 11 (onze) do mês de dezembro de 2023, às 12h (doze horas), no Salão Nobre do 

Edifício Sede do Ministério Público de Contas do Estado do Pará, o Procurador-Geral de 

Contas, Patrick Bezerra Mesquita, verificando o quórum necessário de instalação, 

presentes o Subprocurador-Geral de Contas, Stephenson Oliveira Victer, e os 

Procuradores de Contas Felipe Rosa Cruz e Guilherme da Costa Sperry, presentes, por 

videoconferência, a Corregedora-Geral, Deíla Barbosa Maia, e os Procuradores de 

Contas Silaine Karine Vendramin e Stanley Botti Fernandes, ausente a Procuradora de 

Contas Danielle Fátima Pereira da Costa, por motivo de gozo de licença-prêmio, deu 

início à décima terceira reunião do Colégio de Procuradores de Contas de 2023, de 

caráter extraordinário. O PGC consignou a ordem do dia: eleição para a formação da 

lista tríplice destinada ao provimento do cargo de Procurador-Geral de Contas, referente 

ao biênio 2024-2026, com o registro da inscrição de único candidato, o Procurador de 

Contas Stephenson Oliveira Victer. Na sequência, o PGC passou a presidência dos 

trabalhos ao Procurador de Contas mais antigo presente, Felipe Rosa Cruz, a teor do 

disposto no art. 4º, II, da Resolução nº 17/2023 – MPC/PA – Colégio. Aberta a votação, 

observou-se a seguinte ordem de antiguidade dos membros presentes: Felipe Rosa 

Cruz, Guilherme Costa Sperry, Patrick Bezerra Mesquita e Stephenson Oliveira Victer. 

Em seguida, passou-se à votação dos membros participantes por videoconferência, por 

meio da plataforma Microsoft Forms. Encerrada a votação e apurado o resultado, elegeu-

se, por unanimidade, o Procurador de Contas Stephenson Oliveria Victer, para compor 

a lista tríplice destinada à escolha do Procurador-Geral de Contas no biênio 2024-2026, 

tendo sido registrados quatro votos presenciais e três votos virtuais. Não foram 

registrados votos brancos ou nulos. Não havendo impugnações ou reclamações, e nada 
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mais havendo a tratar, o Presidente devolveu a palavra ao PGC, que declarou encerrada 

a reunião às 13h (treze horas), tendo lavrado a ata, que segue assinada eletronicamente 

por todos os presentes.  

 

PATRICK BEZERRA MESQUITA 
PROCURADOR-GERAL DE CONTAS 

 
 

STEPHENSON OLIVEIRA VICTER 
SUBPROCURADOR-GERAL DE CONTAS 

 
 

DEÍLA BARBOSA MAIA 
CORREGEDORA-GERAL 

 
 

SILAINE KARINE VENDRAMIN 
PROCURADORA DE CONTAS 

 
 

FELIPE ROSA CRUZ 
PROCURADOR DE CONTAS 

 
 

GUILHERME DA COSTA SPERRY 
PROCURADOR DE CONTAS 

 
 

STANLEY BOTTI FERNANDES 
PROCURADOR DE CONTAS 
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